
 

 

Die Schöni Transport AG ist ein dynamisches Familienunternehmen, welches vielfältige Dienstleistungen in der 

Transport- und Lagerlogistik anbietet und fortlaufend am Wachsen ist. Im Zuge der Teamerweiterung suchen wir 

Dich als:  

Mitarbeiter/in Transportadministration Teil- und Komplettladung 
 

Arbeitsort: Rothrist AG, 100% 
 

Bist Du bereit für eine neue, spannende Herausforderung? Du bringst eine hohe Flexibilität und Belastbarkeit 
und arbeitest lösungsorientiert? Dann bist Du bei uns genau richtig! Werde Teil der Schöni Transport AG und 
bewirb Dich jetzt als Mitarbeiter/in Transportadministration Teil- und Komplettladung. 

Dein JOBPROFILAufgabengebiet 

o Disposition: Unterstützung der Disposition im Tagesgeschäft in allen Belangen 
o Überwachung: Überwachung der Termine und Rückmeldung an den Kunden bei Abweichungen, 

Überwachung Leergut von Getränkekunden 

o Administration: Auftragserfassung, Anmeldung von Lieferungen bei Endkunden (telefonisch, Mail oder 
Online), Bearbeitung von Anomalien bei Nichtausführung von Aufträgen, Erstellung von Wochenlisten 
mit Angaben zu den Abladezeiten 

o Kundenkontakt: Kundenbetreuung und –beratung am Telefon und Bearbeitung von Anfragen und 
Kundenreklamationen 

So passt Du ins Team 

o Qualifikation: Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung 
o Arbeitserfahrung: mehrjährige Berufserfahrung in der Disposition und Transportadministration von 

Vorteil 
o Kommunikation: Rasche Auffassungsgabe, Kommunikationsfähigkeit und Freude am persönlichen und 

telefonischen Kontakt 
o Sprachen: gute Fremdsprachenkenntnisse, sowohl in Wort als auch in Schrift (Italienisch und 

Französisch werden bevorzugt), Englisch von Vorteil 
o IT-Kenntnisse: gute MS-Office Kenntnisse und Erfahrung im Umgang mit Transportsoftware-Lösungen 
o Persönlichkeit: Du bringst eine hohe Belastbarkeit und Leistungsbereitschaft mit und hast eine 

lösungsorientierte, korrekte und fehlerfreie Arbeitsweise 
o Auftreten: Sicheres und zuvorkommendes Auftreten mit einwandfreien Umgangsformen und einem 

gepflegten Erscheinungsbild 

Darauf kannst Du Dich freuen 

o Weiterentwicklung: Wir investieren in deine berufliche Zukunft – durch interne und externe 
Weiterbildungen. 

o Mitarbeitervorteile: Du profitierst von vergünstigten Preisen im Personalrestaurant und kostenlosen 
Parkplätzen. 

o Exklusive Angebote: Attraktive Sonderkonditionen bei der Zürich-Versicherung, eine MIGROL-
Tankkarte sowie ein Mobile-Abo-Angebot von Sunrise. 

o Finanzielle Sicherheit: Unsere überobligatorische Pensionskasse sorgt für zusätzliche Absicherung im 
Alter. 

o Angenehme Arbeitsatmosphäre: Wir leben eine offene DU-Kultur – Teamgeist und Freude an der 
Arbeit stehen bei uns im Mittelpunkt. 

o Gemeinschaft: Regelmässige Social Events fördern den Zusammenhalt und stärken das Wir-Gefühl. 

Bist Du bereit, Dein Talent und Deine Erfahrung bei uns einzubringen? Dann bewirb Dich jetzt mit Deinen 
Unterlagen per Mail an beat.stolz@schoeni.ch (Beat Stolz, Leiter HR) und werde Teil der Schöni Transport AG! 
Wir freuen uns darauf, Dich kennenzulernen! 

Papierbewerbungen und Angebote von Stellenvermittlern werden nicht berücksichtigt.  

mailto:beat.stolz@schoeni.ch

